
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рубрика «Співуча Україна» 

 
Це музична подорож в глибини української культури.  

Від старовинних народних пісень до сучасних музичних інновацій –  

тут звучить душа нашого народу.  

Власне, кожна пісня – це не просто мелодія,  

це код нації, що несе в собі історію, почуття та надії.  

 

Здобувачі освіти Донеччини відкривають різноманітність українського співу:  

від величного хора до вокальних імпровізацій, які пронизують серце.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вокальна студія «Heartbeat»,  
Донецького обласного палацу дитячої та 

юнацької творчості відома своєю 
емоційною глибиною та майстерністю 
виконання, стає музичним мостом, що 

з'єднує серця і душі. 
Студія дарує свою творчість захисникам 
України через проникливу пісню «Я завжди 
буду поруч», автором слів та музики якої є 

Генадій Петренко. Ця композиція - не 
просто пісня, це обітниця, слова 

підтримки та мужності, що лунають у 
часи випробувань. 

Текст пісні пронизаний безмежною 

відданістю та любов'ю до рідної землі і 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пісня «Нова Україна», виконана вокальною студією 

«Heartbeat», є потужним гімном надії, змін та майбутнього, 

яке формується вже сьогодні. Це твір, що захоплює своєю 

емоційною силою та оптимізмом, відображаючи дух 

сучасної України — країни, яка в умовах випробувань 

знаходить нові шляхи для розвитку, зміцнення і 

перетворень. 

«Мелодія добра» — це пісня, яка наповнена світлом, 

теплом і гармонією. Вокальна студія «Heartbeat» передає 

через цей твір силу позитиву, взаємодопомоги і людяності. 

Вокальна студія "Heartbeat" через цей твір не лише дарує 

слухачам приємну мелодію, але й надихає на позитивні 

зміни в житті, на вірність світлим ідеалам і на бажання 

поширювати добро серед людей. 

«Країна дитинства» — це пісня, яка воскрешає в душі 

теплі спогади про найкращі роки нашого життя. 

Вокальна студія «Heartbeat» через цей твір переносить 

слухачів у чарівний світ дитячих мрій, безтурботних 

моментів і невинних радощів. Попри всі труднощі і 

турботи дорослого життя, ми маємо зберігати в собі 

здатність до радості, вміння мріяти і вірити в краще 

майбутнє. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вокальна студія «Heartbeat», виконуючи цей твір, закликає 

до того, щоб зберігати свою ідентичність, культуру, рідну 

землю, зберігати у серці ту непорушну силу, яка дає 

можливість рухатись вперед і вірити в перемогу добра. 

"Оберіг" — це пісня про віру, силу і незламність духу, яка не 

залишає байдужими та зворушує найглибші струни душі. 

«Планета дитинства» — це пісня, яка переносить 

слухачів у чудовий і безтурботний світ дитячих мрій, де 

кожен день сповнений відкриттів і чудес. Вокальна студія 

«Heartbeat», через виконання цієї пісні, передає глибокий 

посил про важливість підтримки дитячої безтурботності 

в нашому дорослому житті. "Планета дитинства" — це 

твір, який не тільки дарує слухачам емоційний відгук, але 

й надихає на повернення до того простого і світлого стану, 

коли життя сприймається як чудо.  

Ця пісня є гімном пам'яті, що завжди буде з нами, навіть 

коли біль стає нестерпним. Вона також нагадує, що в 

пам'яті є сила, яка допомагає знайти мир у серці, 

зберігаючи шанування до тих, хто вже не з нами. 

"Страждає пам'ять" — це заклик не забувати, а йти далі, 

пам’ятаючи про найцінніше, що залишається у наших 

серцях. 

Вічна пам’ять і шана загиблим. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Непереможна Україна» - це гімн незламності, мужності 

та духу народу, який не зламає жодна буря чи війна. 

Вокальна студія «Heartbeat» передає в цій пісні потужну 

енергію національної гордості, віри в перемогу і 

незворотність історії. Це твір, який вражає своєю силою і 

патріотизмом, закликаючи до єдності і боротьби за 

свободу, незалежність і майбутнє нашої рідної землі. 

«Лист» - це пісня, яка проникає глибоко в душу, 

відображаючи біль, втрату та невимовну тугу за 

близькою людиною, що пішла назавжди. Вокальна студія 

«Heartbeat» передає всі відтінки цього болісного прощання 

через музичну композицію, що вражає глибиною емоцій та 

непередаваним трагізмом моменту. Це заклик не 

забувати, не залишати в тіні тих, хто віддав своє життя 

за нашу свободу, і нагадування про те, що справжній 

героїзм - це не тільки вчинки на полі бою, але й вірність 

своїй землі і своїй родині. 

«Балада про мальви» - це глибоко зворушлива пісня, яка 

пронизує серце і залишає довгий відгомін у душі. Головний 

мотив пісні — це прощання дітей з рідною матір'ю, яке 

сповнене болю, ніжності та гіркоти. У пісні діти 

приходять до матері у вигляді квітів — мальв, 

символізуючи невимовну красу і скорботу того моменту, 

коли вони вимушені попрощатися з тим, що було 

найближчим і найдорожчим. Вокальна студія «Heartbeat», 

виконуючи цей твір, передає всю глибину емоцій через своє 

виконання. 



     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Хай буде весна» - це пісня-заклик до незламної віри, надії 

та стійкості. Вокальний гурток «Сузір’я» під керівництвом 

Олександра і Людмили Юрченко у цій композиції 

поєднують символіку весни з глибоким меседжем про 

боротьбу, відданість. Мелодія, яка поєднується з сильними 

і водночас ніжними вокальними лініями, додає пісні велич і 

тривогу, нагадуючи, що навіть у боротьбі є своя краса, і 

навіть після найбільших випробувань приходить 

відродження. Це пісня про боротьбу, відданість і перемогу. 

«Квіти мінних зон» - це метафора тих «невидимих» 

травм, які не можна побачити на поверхні, але вони все 

одно відчуваються, залишаючи свій слід. Кожен рядок 

нагадує про те, як війна змінює не тільки фізичний 

ландшафт, а й душевний стан людини, залишаючи її з 

порожнечею, яку неможливо заповнити.Вокальний гурток 

«Сузір’я» у своєму виконанні передає ці переживання з 

особливою глибокою чуттєвістю, дозволяючи кожному 

слухачеві відчути цей біль і розпач, але також і незламну 

силу тих, хто пережив усе це.  

«Дитячими долонями» - це глибоко емоційна та 

патріотична пісня, яка через образи дитячих долонь 

передає силу надії, єдності та незламності українського 

народу. Вокальний гурток «Сузір’я» майстерно передає цей 

потужний меседж, втілюючи в музиці глибоке почуття 

відповідальності і захисту рідної землі. Вірш підкреслює, 

що навіть в найтемніші часи надія на перемогу 

зберігається в серцях дітей, в їхній безмежній вірі в добро і 

справедливість. 



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Намалюю» - це зворушлива і глибоко патріотична пісня, в 

якій ліричний герой висловлює мрію про мир, надію на 

краще майбутнє та бажання створити світ без війни і 

страждань. Амадей Кліманов, разом із вокальним гуртком 

«Сузір’я», передає ці емоції через своє чуттєве виконання. 

Його голос у поєднанні з мелодією, що підсилює емоційний 

заряд пісні, створює атмосферу чистоти, наївності та 

водночас глибокої серйозності, адже пісня не просто про 

дитячі мрії, а про велике прагнення до миру, яке є 

актуальним для кожної людини, особливо в часи війни. 

«Додому» - це глибоко емоційна пісня, яка передає почуття 

ностальгії, болю і надії на повернення додому після важких 

часів війни.» Матвій Нинюк у виконанні цієї композиції 

майстерно передає ту глибоку емоцію, що виникає в серці 

кожної людини, яка змушена залишити свій рідний дім і 

мріє про те, щоб повернутися туди, де її корені, де її мирне 

життя. Важливість дому, сім'ї, коренів і власної землі - це 

основна тема пісні, яка резонує з кожним, хто переживає 

відстань від рідної землі. 

«Ми герої» - це потужна, па тріотична пісня, що оспівує 

незламний дух українців, їхню відвагу, єдність та віру у 

перемогу, незважаючи на всі труднощі та випробування. 

Виконана Маргаритою Амєльченковою разом з Вокальним 

гуртком «Сузір’я», пісня передає емоційну глибину боротьби 

за свободу, гідність і незалежність рідної землі. Це твір, що 

надихає і мотивує, спонукаючи не втрачати надію та 

боротися до кінця за своє майбутнє. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рубрика «Наша мова соловʼїв» 

Мова - це живий організм, і кожне слово в ній - це своєрідний образ, що несе 

історію та культуру нашого народу.  

Тут можна зануритися в магію рідної мови, яку пестять і бережуть навіть у 

найскладніші часи.  

Де йдеться про мову як основну складову духовної сили українців, її красу, 

ніжність та багатство.  

Слово, що лунає, немов спів соловʼя, наповнює серце теплом, передаючи 

мудрість предків і запал нових поколінь.  

Здобувачі освіти Донецької області в цій рубриці занурюються в поетичні 

тексти, творять нові інтерпретації класичних віршів.



     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Село» Тараса Шевченка — це твір, який не просто описує 

картину сільського життя, а й передає глибокі 

патріотичні почуття та гіркоту поета, пов’язану з долею 

рідної землі і її людей. У виконанні Злати Пікалової 

вихованки гуртка «Софіт» під керівництвом Марини 

Росади цей твір оживає. Її голос наче несе на собі весь 

тягар історії, передає гіркоту втрат і водночас силу духу, 

яка завжди була притаманна українському народові. Це 

поезія, яка залишається з нами і після того, як звучить 

останній акорд. 

«Встала весна» — це одна з тих поезій Тараса Шевченка, 
яка зачаровує своєю простотою та глибиною одночасно. 
Вона передає емоції пробудження природи, її відродження 

після холодної зими, а разом із тим — символізує надію, що 
завжди приходить після труднощів і боротьби. 

Коли Тимофій Рюмін з гуртка «Софіт» читає цю поезію, ми 
відчуваємо неймовірну легкість і свіжість, якби справді 

стояли на порозі весни. Його молодий, чистий голос 
приносить вірші до слухача з особливою теплотою та 

відчуттям радості. 
 

«Як воду п’ю із чистої криниці» є одним із тих творів, у 

яких кожне слово наповнене глибоким змістом і передає 

ту любов до рідної землі, до народної мудрості, що була і є 

основою національної ідентичності. Вірш є своєрідною 

піснею про безсмертну силу української народної 

культури, про зв'язок людини з природою і її вічні цінності. 

Ярослава Якубовська вихованка гуртка «Народний 

фольклор» під керівництвом Аделіни Сєдих, майстерно 

передає глибину та емоційність 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Привітання воїнів ЗСУ  

від вихованців гуртка  

«Народний фольклор».  

Керівник  Аделіна Сєдих 

«У єдності наша сила» 

Читає Орина Денщик,  

вихованка гуртка  

«Народний фольклор».  

Керівник  Аделіна Сєдих 

 

«Вони не спали дні і ночі»  

Читає Карина Ширяєва, 

вихованка гуртка  

«Народний фольклор».  

 

 

«Коли темрява впала на рідні міста» 

Авторський вірш.  

Читає Карина Ширяєва 

вихованка гуртка  

«Народний фольклор».  

 

 

«Хочу бачити землі світання» 

 (автор Аделіна Сєдих).  

Читає Ярослава Якубовська, 

вихованка гуртка  

«Народний фольклор».  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рубрика «Танець - душа народу» 
 

У цій рубриці розкриваються глибокі емоції, які танець здатен передати.  

Кожен рух — це не просто фізична дія,  

а втілення історії, традицій, що склалися за віки.  

Танець, який сплітається з музикою та словом, розповідає про боротьбу, 

 радість, любов і скорботу.  

Танець здатен бути не лише формою самовираження, а й потужним 

інструментом національної ідентичності, що згуртовує людей,  

не зважаючи на час та обставини. 



Хореографічна композиція «Слава Україні», постановка 

Тетяни Хіміон, є потужним та виразним танцювальним 

твором, який не тільки відображає національну гордість і 

патріотизм, але й передає весь спектр емоцій, пов'язаних 

з боротьбою за свободу та незалежність України.  

Це маніфестація духу нації, її сили та незламності, що в 

кожному русі звучить як заклик до боротьби і надії на 

перемогу, що неодмінно прийде. Виступ вражає глядачів, 

залишаючи глибоке емоційне враження і надихає на нові 

подвиги в ім'я рідної Батьківщини. 

«Обійми мене» — це чуттєва і емоційно насичена 
хореографічна композиція, постановка Тетяни Хіміон, яка 

через танець передає глибоке почуття близькості, 
потреби в підтримці та єдності. Виступ, розповідає 
історію про людську потребу в любові, розумінні та 

підтримці в моменти важких випробувань. 
Композиція поєднує рухи, які відображають ніжність, 

тривогу, сум, а також момент радості й надії. У кожному 
жесті, у кожному кроці, глядач відчуває глибоку емоційну 

прив’язаність персонажів, які прагнуть знайти підтримку 
та розуміння в складні моменти свого життя. 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Композиція «Лелека», поставлена Ганною Шандурою-

Шаніною, є неймовірно емоційним і глибоким вираженням 

вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні. Хореографічна 

студія «Фо степ» вкладає у свою роботу не лише технічні 

навички, а й справжню душу, створюючи потужний арт-

образ, який передає біль, надію та боротьбу  

українського народу. 



«Ніч, яка місячна» — це вражаюча хореографічна 

композиція, постановка Тетяни Хіміон, яка передає 

атмосферу української ночі, наповненої місячним світлом, 

тишею і загадковістю. Це не просто танець, а потужний 

емоційний і художній вислів, який втілює поетичну красу, 

але й водночас передає глибоке розуміння людської душі та 

її прагнень. Ця композиція є свідченням того, як 

хореографія може стати мовою, яка відтворює дух 

класичної поезії, передаючи всі її тонкі настрої та 

почуття. 

«Гопак» — це один з найбільш вражаючих і яскравих 

танців української народної хореографії, який став 

символом національної культури, енергії і сили духу.  

У постановці ансамблю танцю «Усмішка» під керівництвом 

Олени та Ігора Голіків, цей класичний український танець 

набуває нової сили, емоційної виразності та технічної 

досконалості, що робить його ще більш потужним і 

захоплюючим для глядача. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Чарівний вінок» — це хореографічна композиція, яка 

переносить глядача в атмосферу українських народних 

традицій, втілюючи у танці красу та символіку одного з 

найважливіших атрибутів української культури — вінка. 

Постановка ансамблем танцю «Усмішка» зачаровує своєю 

витонченістю, емоційністю та глибоким зв'язком з 

народними обрядами і віруваннями. 



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Композиція «Прапори» є виразним відображенням 

національної гордості, мужності та рішучості. 

Постановка ансамблю «Усмішка» чудово поєднує 

емоційність і технічну майстерність, створюючи на сцені 

яскраву картину боротьби, надії та перемоги. Вона 

заряджає глядачів патріотичним духом, дарує гордість за 

рідну країну і її незламний народ. 

«Оберіг» - це ніжна та символічна хореографічна 

композиція, втілена ансамблем танцю «Усмішка», яка 

передає глибоке значення української народної традиції 

оберегів. Ця постановка є справжнім вшануванням 

культури, обрядів і вірувань, які зберігаються в Україні з 

покоління в покоління. Танцюристи майстерно втілюють 

ідею захисту, сили і любові, що символізує оберіг - предмет, 

який наділяється магічною силою для охорони родини, дому 

та національної гідності. 

«Їхав козак» — це яскрава і динамічна хореографічна 

композиція, створена ансамблем танцю «Усмішка», яка 

втілює дух українського козацтва, символізуючи 

рішучість, силу та волю українських героїв та є вдалою 

спробою передати глядачеві атмосферу історичного 

моменту, в якому кожен козак є героєм своєї епохи, 

готовим захищати свою землю, родину і народ. Цей 

танець дарує відчуття гордості за національну спадщину 

і вражає енергетикою, що передається кожним 

елементом виступу. 



      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Зимові забави» - це яскравий і веселий хореографічний 

номер, створений ансамблем танцю «Усмішка», який 

переносить глядачів у атмосферу зимових свят, 

народних гулянь та традиційних зимових ігор. Ця 

композиція вражає своєю енергією, легкістю та 

святковим настроєм, відтворюючи на сцені веселі 

моменти зимових забав українського народу. 

«За околицею» — це емоційно насичена та вражаюча 

хореографічна композиція, поставлена хореографами 

ансамблю танцю «Усмішка», яка переносить глядачів в 

атмосферу українського села, де традиційне життя та 

народні мотиви сплітаються в гармонійну картину. 

Танцювальний номер втілює велич та красу українських 

традицій, передаючи атмосферу сільських гулянь, праці, 

свят і родинних зустрічей. 

Хореографічна постановка «Коляда» – це яскраве та 

емоційне втілення української зимової традиції 

святкування Різдва через танець, музику та костюми. У 

виставі поєднуються елементи народних обрядів та 

сучасної хореографії, що створюють неповторну 

атмосферу свята та єдності.  

«Коляда» від ансамблю танцю «Усмішка» – це більше, ніж 

просто танець. Це свято духу, що несе в собі традиції, 

тепло родинного кола та неповторний настрій зимових 

свят. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Сонце в твоїх долонях» – це не просто образ чи метафора,  
а глибоке відображення того світла, яке ми можемо дарувати один одному.  

Це про ту енергію, яку ми несемо в собі і яка здатна зігрівати й освітлювати навіть 
найтемніші куточки нашого світу.  

Сонце, як символ тепла, надії та любові, живе в наших серцях,  
у наших руках і навіть у наших найменших вчинках. 

Нехай цей образ сонця в долонях нагадує нам, що ми маємо велику силу змінювати 
світ на краще. І навіть коли навколо темно,  

ми здатні знайти світло в собі, в людях, яких любимо, і в митях радості, які дарує 
нам життя. 

Нехай «Сонце в твоїх долонях» стане для кожного з нас символом внутрішньої сили, 
віри в себе та в той світ, до якого ми прагнемо.  

Адже, коли ми тримаємо сонце в своїх долонях, ми здатні приносити світло не лише 
в наші власні життя, але й у серця інших. 


